







Критика и библиография

КНИГА О НАРОДНОМ ГНЕВЕ И МЩЕНИИ \*)

Новую книгу Микса Лынькова нельзя читать без глубокого волнения. Знание душевного мира людей, о которых пишет автор, и их героические поступки сообщают его рассказам черты подлинной и художественной правды.

В рассказах, объединенных общей темой, являющихся как бы главами одной повести, Лыньков обнаружил умение с предельным лаконизмом, в сдержанных, полных внутренней тревоги, строках, показать сложные человеческие переживания, неясные для этого нужную интонацию и искренности слова.

В отличие от большинства рассказов, написанных в глубокой драматической краске, «Дед Евсей и Палашка», не теряя значительности темы всей книги, овеяна обязательной, светлой улыбкой.

„Памятка участнику восстановления города Минска“

Народный Комиссариат жилищно-гражданского строительства БССР и Минский трест по разбору разрушенных зданий и восстановлению строительных материалов издали «Памятку участнику восстановления города Минска».

«За период временной оккупации Белорусии немецко-фашистские варвары нанесли огромный ущерб ее народному хозяйству. Почти полностью разрушены крупнейшие города республики Минск, Витебск, Гомель, Полоцк и другие.

Программа румынского Национально-демократического фронта

БУХАРЕСТ, 28 января. (ТАСС). (Задержано доставкой). Румынские газеты опубликовали программу Национально-демократического фронта.

«Только правительство национально-демократического фронта», — говорится в документе, — способно уничтожить недоверие к Румынии со стороны Советского Союза и союзников.

11-е Всесоюзные соревнования Осоавиахима по ПВХО

С 1 февраля по 1 апреля 1945 года проводятся 11-е Всесоюзные соревнования Осоавиахима по ПВХО.

Первенство организаций определяется по следующим показателям: завершение всеобщей обязательной подготовки населения по ПВХО, улучшение работы по подготовке населения к противовоздушной и химической обороне, усиление оборонно-массовой работы среди населения, организационное укрепление и активизация работы первичных организаций и советов Осоавиахима, вовлечение в ряды Осоавиахима новых членов.

Бригада белорусских артистов на фронте

Возвратившись с фронта бригада белорусских артистов, обслуживавшая части Действующей армии.

21 день, проведенный белорусскими артистами на фронте, оставил незабываемое впечатление. На фронте выехали гг. Горский (бригадир), Мазылева (художественное чтение), Тученко (жареные песни), Захар (соло на балалайке), отец и сын Фелченко (ритмические танцы), Чаривный (русские, белорусские, украинские песни), Вайнштейн (аккордеон).

ЗАБОТЛИВЫЕ ШЕФЫ

После освобождения города Бреста от немецко-фашистских оккупантов органы советской власти обнаружили много детей-сирот, родители которых замучены немецко-фашистскими оккупантами.

ДЕТСКИЕ ДОМА

МОЗЫРЬ. (Наш юмор). В Полесской области открыто 10 специальных детских домов, в которых воспитываются 2.360 детей фронтовиков и детей-сирот, родители которых погибли от рук немецких оккупантов.

СЛАВЯЦКИ ПОЛЕСЬЯ ГОТОВЯТСЯ К НАВИГАЦИИ

МОЗЫРЬ. (БЕЛТА). Славяцки Полеся развернули деятельную подготовку к навигации. Успешно идет строительство сплавных сооружений.

КВАРТЕТ ЦИМБАЛИСТОВ

Цимбалы получают все большее и большее распространение в нашей республике. Заслуженным успехом у слушателей пользуется выступление молодого цимбалиста А. Остромицкого.

ТЕАТР И КИНО

Белорусский Государственный оркестр Трудового Красного Знамени драматический театр имени Янки Купалы «КТО СМЕЕТСЯ ПОСЛЕДНИМ»

Положение в Берлине

ЛОНДОН, 5 февраля. (ТАСС). Как передает лондонское радио, вчера вечером германская цензура запретила передачу карманных радиоприемников в Берлин.

Падение духа в германской армии

НЬЮ-ИОРК, 5 феврал. (ТАСС) Как указывает корреспондент газеты «Нью-Йорк геральд трибюн», находящийся при американских вооруженных силах в Германии, американские обозреватели пришли к заключению, что наступление Красной Армии привело к падению духа гитлеровских солдат на Западном фронте.

АНГЛИЙСКАЯ ГАЗЕТА О ПРИГОВОРЕ АФИНСКОГО СУДА

ЛОНДОН, 4 февраля. (ТАСС). Касааясь сообщения о том, что афинский суд приговорил к смертной казни трех старостиков ЭЛАС, газета «Рейнхольд ньюс» отмечает, что, хотя суды над элассовцами еще не привели к ответу ни одного выслушания. В передовой статье газета пишет, что первое обвинение, которое выдвигается против каждого подсудимого, состоит в том, что они выступили с оружием в руках против государства.

Второй Государственный Военный Заём ВЫГРЫШНАЯ ТАБЛИЦА

Table with columns for serial numbers (№№ серий), amounts (сумма облигаций), and values (выигрыш в рублях). It lists various winning numbers and their corresponding prizes.